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平成２４年６月９日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２４年６月９日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、宮元、今越、百万、村井、村田、池野 

１．議題 

① こぶし祭実行委員の選出結果について 

② 第一回連絡幹事会の報告について 

③ 経工会だよりの発行について 

④ 夏の異業種交流会の講師選定について 

⑤ 若手幹事会について 

⑥ 総会記念講演者の選定について 

⑦ 会報こぶしへの総会案内封入について 

⑧ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

  

① こぶし祭実行委員の選出結果について 

 高木会長から「福田企画委員よりこぶし祭実行委員の選出依頼があり、昨年度に引き

続き東久美子幹事を推薦した。百万幹事から本人の了解を得たという報告を受けている。

こぶし会へは私から連絡済みである。」との報告があり承認された。また、「こぶし祭実

行委員の選出にあたっては、常任幹事会にて選出決定すべきであるが、事業計画で幹事

会の日程が決定していることもあり、今回のように同委員の選出が遅れることもある。

このため、委員の任期を３年程度とし継続的に引き受けてもらうのはどうか？」との提

案があった。これを受けて、百万幹事から「あらかじめ同委員へ推薦できる有志を何人

か確保しておくとよいのではないか。」などの提案があり、今後の検討事項とした。 

 

②第一回連絡幹事会の報告について 

 高木会長から「5月25日（金）12時から、21・502室にて第一回連絡幹事会を行った。経

工会からは、高木、百万、今越の３名が出席し、学生の連絡幹事は、８研究室のうち７研

究室からの出席があった（欠席の石原研究室は、就職活動のためやむを得ず欠席）。連絡

幹事のリーダーとして、倉島研究室の板持君が選出された。同窓会事業の紹介説明をし、

入会金5,000円及び入会記念パーティ会費3,500円については円満に了解が得られた。次回

の連絡幹事会は、7月28日（土）スカイホテルにて実施することが決定した。夏期卒業予

定者が３名（倉島、池田、土屋各研究室から各１名）とのことで、この３名分の入会金も

合わせて徴収してもらうことになっている。」との報告があり承認された。 

 

③ 経工会だよりの発行について 

 村井会計から「経工会だよりのページ構成案は作成中につき、次回に報告したい。」

との報告があった。 

 

④ 夏の異業種交流会の講師選定について 

 高木会長より、「夏の異業種交流会は8月19日（日）に開催予定となっている。前回ま

での決定として、次回夏の異業種交流会の講師には、会員から選出することになってい

る。現時点の候補として、玉田善明氏、玉田善久氏のどちらかにお願いしたいが、石森

幹事が依頼することになっているため、早々に返事を待ちたい。」との提案があり、了
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承された。 

 

⑤若手幹事会について 

 池野副会長より、「事業計画では今年度の第一回若手幹事会は、9 月 1 日（土）となっ

ている。しかし、最近の事業を振り返ると、若手会員の参加が徐々に減少し残念ながら

活性が停滞している。今年は少しずつテコ入れしながら経工会の担い手を発掘すること

と、総会への参加要請もあり、できれば前倒しで実施したいと考えている。具体的なス

ケジュールはこれから検討に入り、次回の幹事会で報告できるようにしたい。」との提案

があり承認された。 

 

⑥ 総会記念講演者の選定について 

 高木会長から、「9 月開催予定の総会での講演会は、学科主任の鈴木先生に講演を依頼し

たい。私から先生へ依頼をする。」との提案があり、了承された。総会後の懇親会につい

て、高木会長から「懇親会では、例年評判が非常に高い鈴木ジャズバンドにも参加しても

らい、鈴木先生とのコラボでぜひ盛り上がりたい。」との提案があり、宮元相談役からジ

ャズバンドへ日程確認してもらうこととなった。合わせて宮元相談役から「総会には当初

より自然学苑利用にあたって大変お世話いただいた清女谷さんに参加してもらうことも

検討中である。」との提案があった。なお、自然学苑への利用申請は池野幹事が５月に行

っている。 

 

 

⑦ 会報こぶしへの総会案内封入について 

 高木会長より、「総会案内を会報こぶしへ封入する件について、こぶし会から次のよう

に連絡があった。 

 

 送付先 株式会社ＤＮＰロジスティック関西 営業本部 川島様 

 〒569-0844 大阪府高槻市柱本７丁目２６－８ 

 送付日 ６月１５日（必着）までに 

 

 なお、早急に案内文の完成版をＰＤＦでこぶし会事務局へメール送信、および印刷した

出来上がり見本を同事務局へ送付すること、また発送後に確認のため発送日、到着予定日

をこぶし会事務局へ知らせる必要がある。」との報告があり、村井会計が対応することと

なった。 

 

⑧ その他 

 百万幹事より、「今年の経工会ゴルフ大会は、開催日を総会の翌日である 9 月 16 日（日）

午後スタートとしたい。詳細は今後決定次第案内したい。」との提案があり、了承された。 

 

 

以上をもって 20：15 に会は終了し、次回の幹事会を７月７日(土)の 18:30 から開催する

ことを確認し、散会した。 


